11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.01.2010 01:52:32

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 31.01.2010 03:00:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128785/answer/128791




9T0 He HOpMabHO. Y Bac AedIopaldOHHBIN HUCTUT (CKopee Bcero). CTOUT CAATTh MOYY Ha IIOCEB U
10 pe3yJbTaTaM IIOCEBH TOO00paTh BaM JedeHue IOTOMY YTO 9Ta 6071e3Hb MOXKET IIEPEUTH B
XPOHUYECKYIO IEPCUCTUPYIOIIYI0 POpMY.



